

ПРОТОКОЛ

заседания директоров образовательных учреждений и заведующих дошкольными учреждениями Большеулуйского района с представителями полиции и прокуратуры

12.05.2021

с. Большой Улуй

№ 1

Председатель: Любкин С.А. – Глава Большеулуйского района

Секретарь: Борисова А.В. – заместитель Главы Большеулуйского района по социальным вопросам

Место проведения: администрация Большеулуйского района

Дата проведения: 12.05.2021 г.

Время проведения: 11:00 – 12:00 ч.

Участники:

Митришкин А. В. – начальник ОУУП и ДН МО МВД России «Большеулуйское»,

Селянская Т.В. - заместитель прокурора Большеулуйского района,

Межова А.А., начальник отдела образования Администрации Большеулуйского района;

Самсонов А.Н., заместитель начальника отдела образования Администрации Большеулуйского района;

Хомченко Е.Г., директор МКОУ «Березовская СОШ»,

Осипова Г.Н., заведующая Бобровской ООШ,

Сидорова Т.П., директор МКОУ «Новоникольская ООШ»,

Буценина Г.Н., директор МКОУ «Кытатская СОШ»,

Берш О.Э., директор МКОУ «Новоеловская СОШ»,

Курчавый А.П., директор МКОУ «Сучковская СОШ»,

Шумилова О.О., директор МБОУ «Большеулуйская СОШ»,

Мазалевский Д.Е., директор МБУ ДО «Большеулуйская ДЮСШ»

Григорьева Н.П., заведующая д/с №2.

Дмитриева А.О., заведующая д/с №1.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация о сложившейся обстановке после событий, произошедших в г. Казань 11.05.2021 г.

СЛУШАЛИ:

Любкин С.А. – Глава Большеулуйского района

Уважаемые коллеги, сегодняшняя наша встреча является очень важной в виду сложившейся ситуации, о которой вас проинформируют представители полиции и прокуратуры Большеулуйского района.

Митришкин А. В. – начальник ОУУП и ДН МО МВД России «Большеулуйское».

Информирую о том, что утром 11 мая 2021 года, в гимназии № 175 на улице Джаудата Файзи в Казани произошла стрельба. Как сообщили в Следственном

комитете, по предварительной информации, вооруженный молодой человек ворвался в здание школы и открыл огонь. Нападавший - 19-летний Ильназ Галявиев является бывшим учеником школы. По данным информационного центра Национального антитеррористического комитета (НАК), около 09:30 он поднялся на третий этаж, зашел в класс, где проходил урок, и начал стрелять. Как сообщил источник в администрации школы, дети оказались заблокированными в классе и им было некуда бежать от нападавшего. Очевидцы сообщали, что несколько детей выпрыгнули с третьего этажа, спасаясь от стрельбы.

При нападавшем обнаружили охотничье ружье и патроны к нему. По данным Росгвардии, злоумышленник купил оружие легально.

По сообщениям СМИ, перед трагедией Галявиева видели с оружием в руках на улицах города. Telegram-канал Mash опубликовал видео, на котором молодой человек идет по улице в Казани, по пути встречает прохожего и машет ему оружием. Человек, которого он встретил, никак не отреагировал и, предположительно, никуда об инциденте не сообщил.

По данным властей региона, погибло 9 человек: 7 школьников, учительница и еще один сотрудник школы. Большинство из погибших были учениками 8 «А» класса. Учительница, 25-летняя Эльвира Игнатьева, вела у пятого класса английский язык. Услышав шум, она вышла в коридор, где ее застрелил нападавший. Всего пострадали 18 детей и 3 взрослых.

Учитывая сложившуюся обстановку, 11 мая 2021 года наряд полиции ОУУП и ДН МО МВД России «Большеулуйское» проверил все образовательные учреждения Большеулуйского района на предмет антитеррористической защищенности. По итогу проверки признаем работу образовательных учреждений в данном направлении удовлетворительной. Также сообщая, что до особого распоряжения, в каждой организации будет осуществлять дежурство сотрудник ОУУП и ДН МО МВД России «Большеулуйское».

В связи с вышеизложенным настоятельно рекомендую директорам образовательных учреждений и заведующим детскими садами:

- организовать недопущение посторонних в школах и детских садах;
- провести беседы с членами родительских комитетов на тему предупреждения школьных шутингов (расстрелов);
- в учреждениях, где заключены договора с ЧОП, требуется усилить работу по блокированию пропускной системы на входе, исключая возможность свободного попадания в школу посторонних людей, рассмотреть и отработать варианты «рассечения» толпы при одномоментном скоплении людей;
- прочим учреждениям рекомендуется заключить договора с ЧОПами.

Селянская Т.В. - заместитель прокурора Большеулуйского района

Практика рассмотрения подобных случаев показывает, что зачинщик перед совершением правонарушения всегда как-либо проявляет себя: высказываниями, постами в соц. сетях, видеообращениями и пр. И своевременная реакция на вызывающее поведение помогает предотвратить инцидент. Рекомендую

своевременно информировать представителей прокуратуры и полиции о наличии подобных ситуаций в подведомственных учреждениях.

Директоров и заведующих прошу усилить ответственность и бдительность работников, следящих за входом в здание.

Также информирую о том, что прокуратурой будет направлен запрос в отдел образования Администрации Большеулуйского района о соответствии учителей ОБЖ требованиям, предъявляемым к ним профессиональными стандартами. Прошу также заострить внимание на условия хранения макетов оружия, используемых на уроках ОБЖ.

Самсонов А.Н. - заместитель начальника отдела образования Администрации Большеулуйского района

Информирую о том, что в каждом образовательном и дошкольном учреждении разработан и утвержден паспорт безопасности, все запланированные профилактические мероприятия строго выполняются.

Практически все учреждения, за исключением Елгинской, Удачинской и Бычковской школ, оснащены камерами с передаваемым видеосигналом.

Три школы (Большеулуйская, Сучковская и Новоеловская) требуют физической охраной, поэтому ими заключен контракт с ЧОП «Тимучин». В Большеулуйской установлен пропускной турникет, в прочих школах он отсутствует. К деятельности сотрудников ЧОП «Тимучин» у директоров школ есть много замечаний.

Любкин С.А. – Глава Большеулуйского района

- Коллеги, есть вопросы по темам выступлений?

Борисова А.В. – заместитель Главы Большеулуйского района по социальным вопросам

- Распространится ли дежурство работников полиции в школах на период ЛОЛ?

Митришкин А. В. – начальник ОУУП и ДН МО МВД России «Большеулуйское»

- Дежурство работников полиции в школах будет осуществляться до особого распоряжения.

Борисова А.В. – заместитель Главы Большеулуйского района по социальным вопросам

- Есть ли возможность получить информацию о потенциальных преступниках, находящихся на территории района, а также о людях, которые хранят оружие дома?

Митришкин А. В. – начальник ОУУП и ДН МО МВД России «Большеулуйское»

- Информацию о потенциальных преступниках, находящихся на территории района подготовим в ближайшее время. По поводу информации о людях, которые хранят оружие дома, рекомендую с официальным запросом обратиться в Росгвардию.

ПОСТАНОВИЛИ:

Информацию принять к сведению и учесть в работе.

Председатель:

Секретарь:

С. А. Любкин

А.В. Борисова